



中投聘任志剛作委員



中國投資昨天宣布，聘任任志剛為國際諮詢委員會委員。

繼獲建行（00939）委任為董事後，中國金融學會執行副會長任志剛再獲內地金融機構招手。中國投資（CIC）昨日宣布，聘任任志剛為國際諮詢委員會委員，中投亦委任摩根士丹利主席麥晉衍（John Mack）為該會委員。中投現持有大摩9.9%股權。中投透過新的人事任命，填補巴西前央行行長Arminio Fraga及前中大校長劉遵義辭任的空缺。根據中投網點的資料顯示，國際諮詢委員會由國際知名專家及人士組成內部非常設性機構，每年召開一次全體會議，主要職能是對公司重大發展戰略、境外投資戰略及重大決策提供諮詢，並加深公司對國際宏觀經濟形勢、全球金融市場、投資環境的了解，拓寬決策思路。現時委員會委員包括國務院前副總理曾培炎、銀監會首席顧問沈聯濤、中策（00235）主席馬時亨、東京證券交易所主席西室泰三等。

工行擬入股金盛人壽

內地傳媒報道，工行（01398）已上報監管部門，擬入股金盛人壽70%股權。總部設於上海的金盛人壽，是由外資保險商法國安盛集團（AXA）和中國五礦集團合資經營。

交行AH股配售完成籌327億

交通銀行（03328）公布，A股配股發行與H股配股發行募集資金總額為327.73億元人民幣。A股和H股配股發行費用分別為人民幣1.25億元，及港幣約1.63億元。

國壽保費收1930億升11%

國壽（02628）昨日宣布，按照財政部頒發的《保險合同相關會計處理規定》，集團於今年首6個月累計原保險保費收入約為1836億元人民幣（下同）。而按照《保險合同相關會計處理規定》執行前的要求，上半年累計原保險保費收入約為1930億元，較去年同期1727億元增加11.75%。

東航料盈利增逾50%發盈喜

東方航空（00670）發出盈喜，預期上半年盈利會增長50%以上，主要受惠於航空運輸市場快速復蘇並持續回升，以及與上海航空重組後，協同效益逐步顯現。東航去年上半年淨利潤為人民幣11.73億元。

意馬虧損增加發盈警

早前調任大股東梁伯韜為主席的意馬國際（0585），刊發盈利預警，估計截至3月底止全年虧損大幅增加，主要由於集團發行電影《阿童木》的表現未如理想，加上另一電影《神勇飛鷹俠》賬面值之重大減值虧損，以及贖回過度貸款的虧損。

震雄溢利1.53億增長79%

震雄集團（00057）公布截至三月底止全年業績，總收益18.06億元，上升13%，股東應佔溢利1.53億元，增長79%。每股溢利24.4仙。建議派發末期息10仙，增加一倍。

錦興集團扭虧發盈喜

錦興集團（00275）發盈喜，表示預期3月底止年度轉虧為盈，由於本港物業市場復蘇，集團投資物業之市值增加；且出售集團所持有之若干投資之收益淨額。

香港道教聯合會

道祖《道德經》專題講座（免費）

悟真篇有云：「陰符寶字逾三百，道德靈文止五千，今古上仙無限數，盡自此處得真詮。」黃帝陰符經，道祖之道德經，乃我國之道學權威，太上道祖之教理，全在《道德經》，此書深厚地啓迪和孕育中華文化，全經不過五千餘字，能夠簡潔地啓示出宇宙及人間的真理，詳參此書，對於天人合一，性命雙修，濟世利人，慈儉禮讓，積善為本，修齊治平，無為大道，因果報應，用兵之道，官員操守，國與國交，真正永生，當有真正的理解。預知多學生參與，為弘揚中華文化於海外，講座亦簡述道德經英譯法。

喜逢道教節十周年，趁此機緣時合，專題論述《道德經》每章精華及機要之處，互相研討，希望能引起大眾參研，悟通此經之真諦，提倡「明道立德」，以化俗世之亂源。更要誠謝道祖之教化，長留遺愛在人間。

（一）講經日期：二零一零年七月十八日起（逢星期日舉行）
（二）時間：上午十一時三十分至下午一時
（三）即時網上轉播：www.hktaoist.org.hk
（四）地點：九龍深水埗青山道156號永基商業大廈7樓（長沙灣地鐵站A2出口）

（五）查詢電話：2396 4881
（六）講者：本會禮請研修三教，研學中西學者葉天發主講
（七）費用：費用全免，派發《道德經》（內有白話解釋及英文簡譯）

武當養生功初班（免費）

日期：2010年8月15日起（逢星期日，全期四堂）
時間：上午10時至11時

地點：九龍深水埗青山道156號永基商業大廈7樓（長沙灣地鐵站A2出口）

導師：羅哲英（理英）道長（武當山內家拳宗十五代傳人，武當派掌門游玄德宗師入室弟子）

簡單來說，「武當養生功」是一套從「放鬆」、「入靜」，運用「吐納」、「導引」去練氣（指內氣）的功法。初級課程包括十八個定步動作，以活動全身關節、鬆肩、鬆腰、鬆胯、調和陰陽、疏通經絡為主。進階課程會學習多六種功法，其中包括武當秘傳的「睡功」及「白鶴造步」。整個課程學成之後，「行」、「住」、「坐」、「臥」都可以練功，可以說是一套比較全面的養生功法。

* 完成「武當養生功初班」課程者，可參加「武當養生功進階班」。
* 完成「武當養生功進階班」課程者，可參加「秘傳武當太極拳班」。
* 報名：請親臨本會或致電登記

會址：九龍長沙灣青山道156號永基商業大廈八樓
電話：2396 4881 傳真：2391 2001
電郵：mail@hktaoist.org.hk

貸款壞帳撥備減少

摩通次季勁賺374億增76%

打響頭炮

第一家公布業績的美國大型銀行摩根大通表示，由於為按揭與信用卡貸款所做的壞帳撥備減少，該行次季盈利飆升七成六，超出分析師早前預期。不過市場上充斥着該行是否只是在利用財技的爭議。

本報記者 蔣燕

國資產第二大銀行摩通昨日於聲明中稱，該行第二季度純利升至48億美元（約374.8億港元），相當於每股1.09美元，去年同期這兩個數字分別為27.2億美元（約212.16億港元）及28美仙。接受彭博社調查的22位分析師平均預計的每股盈利為71美仙。

摩通次季的營業額按年下跌7.6%至256億美元（約1996.8億港元），其中固定收益業務的營業額為36億美元（約280.8億港元）。業績期內，摩通為零售銀行業務做出的壞帳減值較前一季減少20億美元（約156億港元），同期投資銀行盈利錄得四成四的按季跌幅。摩通行政總裁戴蒙（Jamie Dimon）表示，在消費借貸違約與貸款延遲支付率高企的影響下，這一業績表現依舊令人難以接受。戴蒙早前還曾預測，美國衍生品監管條例的改變，或為摩通帶來7億美元至20億美元不等的損失。他在聲明中指出，許多挑戰與不確定依然存在，或為其客戶、市場及業務帶來意想不到的後果。

雖然房貸與信用卡業務損失持續對盈利造成影響，但是摩通為這兩個業務所做的撥備卻在減少。該行的零售銀行業務在季內錄得10.4億美元盈利，但是在今年



摩根大通由於為按揭與信用卡貸款所做的壞帳撥備減少，次季盈利飆升七成六，超出分析師預期。

第一季度，這一業務則為摩通造成1.31億美元虧損。摩通對零售銀行業務所做的撥備從去年同期的37.3億美元降至17億美元。回顧期內，摩通信用卡業務的盈利為3.43億美元，這一業務在前一季曾錄得3.03億美元損失，去年同期的虧損金額則達到6.72億美元。

市場質疑利用財技

評級機構惠譽的銀行債務分析師沃爾夫（Christopher Wolfe）稱，人們可以爭論摩通是否人為誇大了盈利質素。如果你認為銀行已找出問題資產，摩通的盈利就是有效的，如果你覺得銀行仍有隱藏的問題

貸款，那這一盈利就值得市場擔憂了。不過他表示，總的說來，整個行業對資產負債表上的壞帳做出了足夠撥備。

此外，摩通投資銀行部門的次季純利為13.9億美元，錄得6.1%年跌幅。德意志銀行分析師奧康諾（Matt O'Connor）指出，由於第一季度資本市場的表現十分強勁，摩通第二季度的投資銀行業務表現還算理想。

彭博社調查顯示，即將公布業績的美國第一大銀行美國銀行與排名第三的花旗集團，或分別錄得26億美元與14.6億美元盈利。

包浩斯賺8300萬升36%



▲包浩斯財務總監李建昌（左）及主席黃銳林

林良堅攝

受惠成本控制及毛利率提升，服裝品牌產銷商包浩斯（00483）業績理想，截至3月底止全年純利增長36.5%，達8300萬元新高，董事會建議派發末期息每股8.5仙，另派特別息每股5仙，並議決未來派息比率由30%提高至最少40%。消息刺激該股逆市飆漲20%，收市報2.23元。

集團全年營業額錄得7.94億元，按年上升6.5%，其中港澳兩地營業額增長約5%，合共佔5.27億元，中國自營店營業額增幅更達34.2%，惟來自特許經營店的營業額則下跌17.4%至4800萬元。

股價逆市升逾20%

主席黃銳林直言，集團對加盟商的支援不足，導致個別特許經營店管理不善，強調不會為維持市場規模而勉強經營。隨着市場形勢發展，集團將增強發展自營店，同時亦會提高加盟店的管理，希望可繼續「兩條腿」走路。

財務總監李建昌表示，預算今年資本開支約4000萬元，用以提升拓展步伐，其中已關閉部分不具效益的店舖，預期至明年3月底止年度，將於上海、北京及廣州增設30家店舖，其中10家已開業，港澳兩地亦已增設約4家店舖。

此外，李建昌指出，去年同店銷售增幅平均只有5%，不過今年首財季（4月至6月）同店銷售增幅急增至16%，其中澳門表現最為突出，由12%暴漲至40%，內地同店銷售增長錄得21%，本港則為16%，台灣增長僅5%。他直言，難以保持強勁的同店銷售增幅，惟仍望可超越同業的指標。

去年集團整體毛利率提升1.2個百分點至70.1%，李建昌解釋，旗下產品零售價基本不變，但隨着經營效益得以改善，加上減少減價促銷策略，預期毛利率仍有改善空間。李建昌提到，未來一年內地將有三分之一店舖需要續租，港澳兩地更有40%續租店舖，其中一半租金約有單位數升幅。

恒指波幅指數或年內推出

恒指公司董事兼總經理關永盛



展企業指數，和恒生內地及香港可持續發展企業指數。

恒生可持續發展企業指數包括30隻成份股，比重最高為中移動（00941），佔10.29%，其次為建行（00939）及滙控（00005）分別佔9.76%及9.66%。至於恒生A股可持續發展企業指數共15隻成份股，佔比最大的頭三隻成份股，包括招商銀行（03968）、興業銀行、中國平安（02318），分別佔10.36%、10.32%及10.3%。該指數系列將於本月26日開始計算，每隔15秒作實時發布。

恒生銀行（00011）副董事長兼行政總裁梁高美懿出席同一場合後，被問及有關周人行及金管局就本港人民幣業務清算協議作出修訂一事。

她指出，要等詳細消息公布，但表示並無聽聞會放寬每人每日兌換2萬元人民幣的上限。她相信，人民幣業務將逐步開展，拓展更多人民幣投資渠道，如借貸、投資、上市等。她透露，該行已就推出新的人民幣投資產品作好部署，希望盡快推出。

恒生可持續發展企業指數系列昨日宣布成份股名單。該指數系列包括三隻指數，分別為恒生可持續發展企業指數、恒生A股可持續發展企業指數。

她指出，要等詳細消息公布，但表示並無聽聞會放寬每人每日兌換2萬元人民幣的上限。她相信，人民幣業務將逐步開展，拓展更多人民幣投資渠道，如借貸、投資、上市等。她透露，該行已就推出新的人民幣投資產品作好部署，希望盡快推出。

她指出，要等詳細消息公布，但表示並無聽聞會放寬每人每日兌換2萬元人民幣的上限。她相信，人民幣